
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

29 Σεπτεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο. 

Θέμα: «Μοριοδότηση υπηρετούντων στελεχών του Στρατού Ξηράς στη Νήσο 

Σκύρο.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Προσφάτως έλαβα επιστολή από την Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων 

Στρατιωτικών [Π.Ο.Ε.Σ.] σχετικά με το ζήτημα της μοριοδότησης των στελεχών του 

Στρατού Ξηράς που υπηρετούν στο νησί της Σκύρου. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την 

επιστολή τα στελέχη αυτά μοριοδοτούνται μόλις 0,5 μόριο το μήνα, όταν 

συναδέλφισσες και συνάδελφοί τους, υπηρετούντες σε «όμορες» νήσους και στην 

Κύμη, λαμβάνουν μηνιαίως τέσσερα (4) και τρία (3) μόρια αντίστοιχα. Ακολούθως 

παρατίθεται αναλυτικά η επιστολή της Π.Ο.Ε.Σ.. 

“ΣΧΕΤ.: α. Ερώτηση 3046/08-02-2022 της Βουλής των Ελλήνων 

β. Φ.900α/3421/18257/28 Μαρ 22/ΥΠΕΘΑ/ΓΝΠ/ΤΚΕ 

Κύριε Υπουργέ. 

Προσφάτως η Ομοσπονδία μας, έγινε δέκτης παραπόνων στελεχών του Στρατού Ξηράς 

(ΣΞ) που υπηρετούν στη Ν. Σκύρο. Συγκεκριμένα, μεταφέρεται η αδικία που 

υφίστανται τα ως άνω στελέχη, τα οποία μοριοδοτούνται με μόλις 0,5 μόρια το μήνα, 

τη στιγμή που συναδέλφισσες και συνάδελφοί τους, υπηρετούντες σε «όμορες» 

νήσους και στην Κύμη, λαμβάνουν μηνιαίως τέσσερα (4) και τρία (3) μόρια αντίστοιχα! 

Το παραπάνω γεγονός, ευαισθητοποίησε βουλευτές του ΚΙΝΑΛ, καταθέτοντας την (α) 

σχετική. Με τη (β) όμοια απάντησή σας, μεταξύ άλλων, γνωρίσατε ότι «τα στελέχη, 

πλέον της μοριοδότησης που λαμβάνουν από την υπηρεσία τους, στη Φρουρά της 

Σκύρου, δηλαδή στο πεδίο «αντικειμενικά κριτήρια», μοριοδοτούνται ομοίως στο 

πεδίο «επιχειρησιακή βαρύτητα», κατά τα καθοριζόμενα στη σχετική Υπουργική 

Απόφαση», πλην όμως αποφύγατε να διευκρινίσετε ή δε λάβατε υπόψη σας ή δεν σας 

μεταφέρθηκε ότι, την ως άνω επιπρόσθετη μοριοδότηση «επιχειρησιακού χαρακτήρα» 

τη λαμβάνουν, σύμφωνα με όσα υποστηρίζουν οι υπηρετούντες στη Ν. Σκύρο και τα 

στελέχη που υπηρετούν στις «όμορες» με αυτή νήσους, καθώς και οι υπηρετούντες 

στην Κύμη. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Κατόπιν των παραπάνω, παρακαλούμε όπως ερευνήσετε τα πραγματικά γεγονότα και 

την πραγματική διάσταση της μοριοδότησης του στρατιωτικού προσωπικού που 

υπηρετεί στη Ν. Σκύρο και θεραπεύσετε αναδρομικά τη δημιουργηθείσα αδικία.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να ερευνήσετε τα πραγματικά γεγονότα και την πραγματική διάσταση 

της μοριοδότησης του στρατιωτικού προσωπικού που υπηρετεί στο νησί της Σκύρου 

ώστε να θεραπεύσετε αναδρομικά την προκληθείσα αδικία εις βάρος τους;   

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




